

廣東省粵港澳合作促進會會計專業委員會在廣州成立

廣東省人民政府 2015-12-10

粵港澳會計專業委員會在廣州成立

9日下午，廣東省粵港澳合作促進會會計專業委員會在廣州成立。全國人大常委、華僑委員會副主任委員、廣東省原省長黃華華，廣東省副省長招玉芳，省政協副主席唐豪，香港特區政府駐粵經貿辦事處主任鄧家禧，澳門特別行政區財政局局長容光亮，廣東省財政廳、審計廳、港澳辦等部門負責人以及粵港澳三地會計界專業人士代表共 200 多人出席成立大會。

招玉芳代表省政府對粵港澳會計專業委員會成立表示祝賀。她表示，近年來在三地政府和包括會計業界在內的社會各界積極推動下，粵港澳服務業合作呈現提速提升的良好態勢，三地服務進出口突破 500 億美元，特別是率先基本實現粵港澳服務貿易自由化，為三地經濟社會發展注入了新動力。招玉芳指出，會計專業服務是粵港澳深化服務貿易合作的重點領域，省委十一屆五次全會通過的“十三五”規劃建議，提出要深化粵港澳緊密合作，打造粵港澳大灣區，特別是要深度推進粵港澳服務貿易自由化，為粵港澳會計專業服務發展帶來了新機遇。希望粵港澳會計專業委員會，積極發揮橋樑紐帶和溝通平臺作用，加快彙聚三地優秀會計人才，整合三地優質會計資源，全面促進三地會計業界深化互利共贏合作，特別要積極動員和支持港澳會計專業人士來粵執業發展，共同分享廣東“十三五”發展、自貿試驗區建設及粵港澳服務貿易自由化帶來的紅利，為三地經濟社會健康發展和繁榮穩定作出新貢獻。

據悉，粵港澳會計專業委員會主要由粵港澳三地會計行業代表、相關政府部門代表和會計審計等相關領域的專家學者組成。第一屆委員會由蔣洪峰、葉冠榮、容永恩分別擔任廣東、香港、澳門方面的主任委員。

資料來源:

廣東省粵港澳合作促進會會計專業委員會在廣州成立〔2015年12月10日〕。

廣東省人民政府。取自：

http://www.gd.gov.cn/gdgk/gdyw/201512/t20151210_222133.htm